316. Тело бросили со скоростью vo под углом ( к горизонту. Записать уравнение движения тела в декартовых координатах. Убедится, что траектория движения тела представляет собой параболу.

Движение тела брошенного под углом к горизонту можно рассмотреть как суперпозицию двух движений: равномерного прямолинейного движения вдоль оси X и равноускоренного движения вдоль оси Y. Координата X изменяется по закону
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При xo = 0 и vox = vocos( имеем x = vocos(t.     (1)

Координата Y изменяется по закону
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При yo = 0 и 


[image: image3.wmf]2

sin,

имеемsin.(2)

2

oyoo

gt

vvYvt

aa

==×-


Исключая время из первого уравнения, и подставляя во второе, получаем 
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Мы имеем зависимость Y(X). Графиком данной зависимости является парабола выпуклостью вверх с координатами
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и ветвями вниз, которые пересекают ось X в точках
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